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越智郡上島町議会会議録 平成３０年３月２３日 開催 

 

平成３０年 第１回上島町議会定例会会議録（２日目） 

招集年月日 平成３０年３月２３日（金） 

招集の場所 弓削総合支所庁舎議場 

開   会 平成３０年３月２３日 午前１０時００分宣告 
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議員・職員

以 外 で 会

議 に 出 席

し た 者 

   

会議に職務の

ため出席

し た 者 の

職 氏 名 

１ 

 

２  

議会事務局長   

 

議会書記（臨時） 

東      秀 彦 

 

久 保   真 弓 

 

町長提出議

案の題目

  

 

１ 平成３０年度上島町一般会計予算 

２ 平成３０年度上島町国民健康保険事業会計予算 

３ 平成３０年度上島町国民健康保険診療所事業会計予算 

４ 平成３０年度上島町へき地出張診療所事業会計予算 

５ 平成３０年度上島町後期高齢者医療事業会計予算 

６ 平成３０年度上島町公共下水道事業会計予算 

７ 平成３０年度上島町簡易水道事業会計予算 

８ 平成３０年度上島町ＣＡＴＶ事業会計予算 

９ 平成３０年度上島町農業集落排水事業会計予算 

１０ 平成３０年度上島町介護保険事業会計予算 

１１ 平成３０年度上島町介護サービス事業会計予算 

１２ 平成３０年度上島町浄化槽事業会計予算 

１３ 平成３０年度上島町魚島船舶事業会計予算 

１４ 平成３０年度上島町特別養護老人ホーム事業会計予算 

１５ 平成３０年度上島町生名船舶事業会計予算 

１６ 平成３０年度上島町上水道事業会計予算 

１７ 民間航路業者存続に関する請願書 

１８ 家族介護はもう限界です！障害児者の生きる基礎となる「暮らし

の場」の早急な整備を求める意見書（案） 

１９ 議員派遣報告（上島町立中学校卒業証書授与式） 

２０ 議員派遣報告（上島町立小学校卒業証書授与式） 

２１ 閉会中の継続調査申出について 

 

 

日 程 議長は、議事日程を別紙のとおり報告した。（会議規則第２１条） 

会 議 録 署

名 議 員 の

氏 名 

議長は、会議録署名議員に次の２人を指名した。 

  １２番・議員 松 原  彌 一 

１３番・議員 亀 井  文 男 

会   期  平成３０年３月７日～３月２７日（２１日間） 

傍聴者数  ８名（男 ７名・女 １名） 
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◎  開議の宣告 

○（濱田 高嘉 議長）  

ただ今の出席議員は全員です。 

それでは、ただ今から本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手許に配布している

とおりです。 

 

○（濱田 高嘉 議長）   

日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定によって、１２番・松原議員、１３番・亀

井議員を指名します。よろしくお願いいたします。 

 

日程第２～第１７、議案第５３号～６８号 

○（濱田 高嘉 議長）  

 日程第２、議案第５３号「平成３０年度上島町一般会計予算」から日程第１７、議案第６

８号「平成３０年度上島町上水道事業会計予算」までの当初予算案１６件を再び一括議題と

いたします。 

 本件については、予算決算委員会に審査を付託しておりますので、予算決算委員会委員長 

池本 光章 議員に委員長報告をお願いいたします。池本 光章 議員、登壇願います。 

（池本 光章 議員、登壇） 

○（３番・池本 光章 議員） 

それでは、予算決算委員会の審査報告をいたします。 

平成３０年３月２３日、上島町議会議長 濱田 高嘉 様、予算決算委員会委員長 池本 光

章。予算決算委員会審査報告書、３月７日に開会された第１回上島町議会定例会において、

本委員会に付託を受けた下記の議案第５３号「平成３０年度上島町一般会計予算」をはじめ

１６件の当初予算案について、３月１４日、１５日、そして本日の議会再開前に本委員会を

開催し、慎重に審査を行いました。 

その審査結果等を会議規則第７７条の規定により下記のとおり報告します。 

１．審査事件名、議案第５３号「平成３０年度上島町一般会計予算」から議案第６８号「平

成３０年度上島町上水道事業会計予算」までの１６件です。 

２．審査結果、採決時は委員全員出席のもと、上記事件のうち議案第５３号「平成３０年度

上島町一般会計予算」については１０対２の賛成多数、議案第６７号「平成３０年度上島

町生名船舶事業会計予算」については９対３の賛成多数をもって原案のとおり可決すべき

ものと決定しました。 

他の議案第５４号から第６６号及び第６８号の特別会計予算等については、委員の全会

一致をもって原案のとおり可決すべきものと決定しました。 

３．主な審査事項（経過）、審査の際に議論された事項等、主な議員間討議の内容は以下の

とおりでした。 

  ① 平成３０年度当初予算全体を通して、これまで上島町が進めてきた各種事業の民営化
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の推進とは逆行する町の直営化の方向性が示され、予算総額も前年度に対して約２億円

も増加するような状況であるので、大盤振る舞いのようなところが目立つのではないか、

という指摘があった。 

それに対して、町のトップが替わったことで、政策も引き継いでいくものと転換し

て行くものとが出てくるのは当然であり、町づくりにおいても新町長がこれから自分

の色に染めて行く段階であって、今後の事業の実施に当たっては手法を十分に検討し

ながら進めて行くということであるので特に問題はない、という意見が出された。 

② 生名渡船への弓削汽船㈱の参入の問題については、前政権時代においてかなり強引な

方法論が採用された経緯がある。また、上島架橋に対応する因島側及び生名側の駐車

場の問題についても取り組みが遅れていたが、今後進められようとする政策は、民営

化の逆行というよりも、事業そのものを一旦元に戻したうえで総合的に検討しながら

取り組んでいくというトップの判断でやっているので、今はこの流れで行くしかない、

という意見が出された。 

  ③ 小中学校に対する補助金は、いきなり全額削るというのではなく、緊急対策に使える

ような予算組みもしてほしかった、という指摘があった。 

  ④ 「小中学校に対する補助金については廃止とするが、今後は必要な予算科目において

しっかり予算計上して行く」という説明があったが、どういう仕組みで実行するのかを

明確にし、この仕組みを学校側にも十分に伝えて活用してもらう必要がある、という意

見があった。 

  ⑤ 各種業務委託について見直しが行われているが、今後、塵芥処理業務などの業務委託

料等については、適正価格になっているかを議員全員で見極めながら業務委託のあり

方等を検討していくべきではないか、という意見が出された。 

今後の予算審議についての要望事項等、今後の予算審議についての委員から理事者への要

望は次のとおりでした。 

  ① 当初予算編成の参考資料として、「主要事業の概要」という冊子を配布いただいてい

るが、次回からこの資料の作成に当たっては、主要事業の当該年度から次年度への継続

性、見直し、廃止等がわかるようにし、また事業実績の評価も添えていただきたい。 

   また、当初予算資料については、現在、所管課別に整理いただいているが、これでは

予算書との突合せに時間を要するため、本資料は予算書の款項に合わせた形で作成する

など工夫していただきたい。 

  ② 予算審議の中でいろいろ指摘したことについては、「出来る」「出来ない」をはっき

り答弁いただき、次回の予算審議の際には、その指摘事項について十分検討されたうえ

で、それを生かせるような形を取っていただきたい。 

  また、当初予算編成前に、議会側に対して住民の声がいかに反映されるかがわかるよ

うな大まかな事業の説明をいただきたい。以上でございます。 

（池本 光章 議員、降壇） 

○（濱田 高嘉 議長）  

はい、ただ今、委員長報告がありましたが、議長を除く全議員による予算決算委員会であ
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りますので、この報告に対する質疑は省略いたします。 

○（濱田 高嘉 議長）  

それでは、当初予算案１６件について、順次採決を行ってまいります。  

初めに、議案第５３号「平成３０年度上島町一般会計予算」について、これから討論を

行います。討論はありませんか。（「ありません」の声あり）討論がないようですから、

討論を終わります。これから、議案第５３号「平成３０年度上島町一般会計予算」を採決い

たします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

（賛成者：村上議員・林 議員・池本光章議員・大西議員・藏谷議員・寺下議員・檜垣議

員・平山議員・池本興治議員・松原議員・亀井議員、反対者：前田議員・土居議員） 

 起立、多数です。よって、議案第５３号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長） 

続いて、議案第５４号「平成３０年度上島町国民健康保険事業会計予算」について、これ

から討論を行います。討論はありませんか。（複数の「なし」の声あり）討論がないよ

うですから、討論を終わります。これから、議案第５４号「平成３０年度上島町国民健康保

険事業会計予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第５４号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第５５号「平成３０年度上島町国民健康保険診療所事業会計予算」について、

これから討論を行います。討論はありませんか。（複数の「ありません」の声あり）討

論がないようですから、討論を終わります。これから、議案第５５号「平成３０年度上島町

国民健康保険診療所事業会計予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第５５号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続きまして、議案第５６号「平成３０年度上島町へき地出張診療所事業会計予算」につい

て、これから討論を行います。討論はありませんか。（「ありません」の声あり）討論

がないようですから、討論を終わります。これから、議案第５６号「平成３０年度上島町へ

き地出張診療所事業会計予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 
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 起立、全員です。よって、議案第５６号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第５７号「平成３０年度上島町後期高齢者医療事業会計予算」について、こ

れから討論を行います。討論はありませんか。（複数の「なし」の声あり）討論がない

ようですから、討論を終わります。これから、議案第５７号「平成３０年度上島町後期高齢

者医療事業会計予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第５７号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第５８号「平成３０年度上島町公共下水道事業会計予算」について、これか

ら討論を行います。討論はありませんか。（「ありません」の声あり）討論がないよう

ですから、討論を終わります。これから、議案第５８号「平成３０年度上島町公共下水道事

業会計予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第５８号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第５９号「平成３０年度上島町簡易水道事業会計予算」について、これか

ら討論を行います。討論はありませんか。（「ありません」の声あり）討論がないよう

ですから、討論を終わります。これから、議案第５９号「平成３０年度上島町簡易水道事業

会計予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第５９号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続きまして、議案第６０号「平成３０年度上島町ＣＡＴＶ事業会計予算」について、これ

から討論を行います。討論はありませんか。（「ありません」の声あり）討論がないよ

うですから、討論を終わります。これから、議案第６０号「平成３０年度上島町ＣＡＴＶ事

業会計予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第６０号は委員長報告のとおり可決されました。 
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○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第６１号「平成３０年度上島町農業集落排水事業会計予算」について、これ

から討論を行います。討論はありませんか。（「ありません」の声あり）討論がないよ

うですから、討論を終わります。これから、議案第６１号「平成３０年度上島町農業集落排

水事業会計予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第６１号は委員長報告のとおり可決されました。 
 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第６２号「平成３０年度上島町介護保険事業会計予算」について、これか

ら討論を行います。討論はありませんか。（「なし」の声あり）討論がないようですか

ら、討論を終わります。これから、議案第６２号「平成３０年度上島町介護保険事業会計予

算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第６２号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第６３号「平成３０年度上島町介護サービス事業会計予算」について、これ

から討論を行います。討論はありませんか。（複数の「ありません」の声あり）討論が

ないようですから、討論を終わります。これから、議案第６３号「平成３０年度上島町介護

サービス事業会計予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

起立、全員です。よって、議案第６３号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第６４号「平成３０年度上島町浄化槽事業会計予算」について、これから

討論を行います。討論はありませんか。（「ありません」の声あり）討論がないようで

すから、討論を終わります。これから、議案第６４号「平成３０年度上島町浄化槽事業会計

予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第６４号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第６５号「平成３０年度上島町魚島船舶事業会計予算」について、これか
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ら討論を行います。討論はありませんか。（「なし」の声あり）討論がないようですか

ら、討論を終わります。これから、議案第６５号「平成３０年度上島町魚島船舶事業会計予

算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第６５号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第６６号「平成３０年度上島町特別養護老人ホーム事業会計予算」について、

これから討論を行います。討論はありませんか。（「ありません」の声あり）討論がな

いようですから、討論を終わります。これから、議案第６６号「平成３０年度上島町特別養

護老人ホーム事業会計予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第６６号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第６７号「平成３０年度上島町生名船舶事業会計予算」について、これか

ら討論を行います。討論はありませんか。（「なし」の声あり）討論がないようですか

ら、討論を終わります。これから、議案第６７号「平成３０年度上島町生名船舶事業会計予

算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

（賛成者：村上議員・林 議員・池本光章議員・大西議員・藏谷議員・寺下議員・檜垣議

員・平山議員・池本興治議員・亀井議員、反対者：前田議員・土居議員・松原議員） 

 起立、多数です。よって、議案第６７号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、議案第６８号「平成３０年度上島町上水道事業会計予算」について、これから

討論を行います。討論はありませんか。（「ありません」の声あり）討論がないようで

すから、討論を終わります。これから、議案第６８号「平成３０年度上島町上水道事業会計

予算」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者、起立） 

 起立、全員です。よって、議案第６８号は委員長報告のとおり可決されました。 

 

日程第１８、請願第４号 

○（濱田 高嘉 議長）   
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次に、日程第１８、請願第４号「民間航路業者存続に関する請願」を議題といたします。 

本件については、産業建設委員会に審議を付託しておりますので、産業建設委員会委員長 

土居 計彦 議員、委員長報告をお願いします。土居 計彦議員、登壇願います。 

（土居議員、登壇） 

○（10番・土居 計彦 議員）  

ご報告いたします。平成３０年３月２３日、上島町議会議長 濱田 高嘉 様、産業建設委

員会委員長 土居 計彦。 

産業建設委員会審査報告書、報告いたします。平成２９年１２月１３日に開会された第４

回上島町議会定例会において、本委員会に付託を受けた下記の請願書について、平成２９年

１２月２０日並びに平成３０年３月１２日の両日、本委員会を開催し慎重に審査を行いまし

た。その審査結果等を会議規則第７７条の規定により下記のとおり報告します。 

審査事件名、請願第４号「民間航路業者存続に関する請願書」、審査結果、上記事件は、

採決日当日の出席委員の全会一致をもって不採択とすべきものと決定しました。 

なお、採決の際の出席委員は１名欠席の６名でございました。 

審査の過程で出された主な意見、審査の過程で出された主な意見は以下のとおりです。 

本請願書は、民間航路業者４社の代表の連名で提出されているが、この民間航路業者の位置

づけには瑕疵があり、４社のうちの１社（弓削汽船㈱）は現在航路を有していない。 

また、県は現在、船会社７社と協議しているが、弓削汽船㈱はその中にも入っていない。 

本請願趣旨並びに請願事項に記載された内容は４社に共通したものではなく、連名で提出さ

れる状況にない。 

紹介議員が本請願趣旨に生名船舶のことを含めて説明されたが、本件の趣旨は上島架橋、

いわゆる岩城橋開通後の現航路業者の対策についての願いが記載されていると思われる。 

よって、生名船舶のことを混同しながら本請願書を論じるのではなく、現在、県と航路業

者との間で話を持たれているその方向性等が示されてから、それに付随しながら本町がどう

していくかを議論すべきであり、今は時期尚早と考える。以上であります。 

（土居議員、降壇） 

○（濱田 高嘉 議長）   

ただ今、委員長報告がありました。これから委員長報告に対する質疑を行います。質疑は

ありませんか。（複数の「なし」の声あり）質疑がないようですから、これで質疑を終わり

ます。これから討論を行います。討論はありませんか。（「ありません」の声あり）「討論

なし」と認めます。これから、請願第４号「民間航路業者存続に関する請願」を採決いた

します。 

お諮りいたします。「請願第４号」を委員長報告のとおり決することに賛成の方は、起立

願います。 

（賛成者、起立） 

（賛成者：村上議員・林 議員・池本光章議員・大西議員・藏谷議員・寺下議員・檜垣議

員・平山議員・池本興治議員・松原議員・亀井議員、反対者：前田議員・土居議員） 

起立、多数です。したがって、請願第４号は委員長報告のとおり不採択とすることに決定
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しました。 

 

日程第１９、意見書第１号 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、日程第１９、意見書第１号「家族介護はもう限界です！障害児者の生きる基礎と

なる「暮らしの場」の早急な整備を求める意見書（案）」を議題といたします。 

提出議員である池本 光章議員、趣旨説明を求めます。 

（池本 光章議員、登壇） 

○（３番・池本 光章 議員）  

それでは、意見書を読み上げます。 

意見書第１号、「家族介護はもう限界です！障害児者の生きる基盤となる「暮らしの場」

の早急な整備を求める意見書（案）」、上島町議会会議規則第１４条第２項の規定により、

上記の意見書案を別紙のとおり提出します。 

 平成３０年３月２３日、上島町議会議長 濱田 高嘉 様、提出者 上島町議会議員 池本 

光章、賛成者 上島町議会議員 村上要二郎、賛成者 上島町議会議員 松原 彌一。 

提出理由、障害児者の「生きる権利」「学ぶ権利」「働く権利」「政治参加の権利」の実

現を通して、障害があっても障害のない方々と同じような暮らしが出来る社会をつくるため

に、障害児者の生きる基盤となる「暮らしの場」の早急な整備等を強く要望します。 

 以上、地方自治法第９９条の規定により意見書を提出します。 

家族介護はもう限界です！障害児者の生きる基盤となる「暮らしの場」の早急な整備を求

める意見書（案）、障害があるがゆえに、何らかの社会的支援がなければ生きていけない障

害児者は年々増加している。現行の障害福祉施策は、居宅サービスはもちろん、グループホ

ームや入所施設などの社会資源の絶対的不足が慢性化しており、結果として多くの障害児者

が家族の介護に依存した生活を余儀なくされている。家族に依存した生活の長期化は、精神

的にも経済的にも相互依存をより助長し、障害児者の自立をますます困難なものにしている。 

２０１４年 1月、わが国政府は国連・障害者権利条約の締約国に加わった。条約には、第

１９条(a)「障害者が、他の者との平等を基礎として、住居地を選択し、及びどこで誰と生

活するかを選択する機会を有すること並びに特定の生活施設で生活する義務を負わないこ

と」が明記されているとともに、第２８条では「障害者が、自己及びその家族の相当な生活

水準（相当な食料、衣類及び住居を含む。）についての権利並びに生活条件の不断の改善に

ついての権利を有することを認める」ものとしている。 

多くの障害者と家族は、社会からの孤立と家族依存、老障介護等の現実の中で、生きる基

盤となる「暮らしの場」の早急な整備を切実に望んでいる。とりわけ、緊急時や同性介護に

対応するヘルパー等の福祉人材確保の問題、入所施設への希望者が増加する中で緊急度の高

い待機者が「長期のショートステイ（いわゆる「ロングショート」）を余儀なくされている

問題などは早急に解決すべき課題であるといえる。 

よって、こうした深刻な現状を打開するために、地域で安心して暮らすために必要な社会

資源の拡充を図るとともに、「地域か、施設か」「グループホームか、施設か」の選択では



11 

越智郡上島町議会会議録 平成３０年３月２３日 開催 

 

なく、地域の中の重要な社会資源として共存し、相互に連携した運営と拡充が図られ、利用

者が体験的に選択できる状況を早期に実現するよう、下記の事項を強く要望する。 

１．障害児者が「暮らしの場」を選択できるよう、グループホームや入所施設・通所施設

などの社会資源を拡充し、福祉人材を確保すること。 

２．入所機能を備えた地域生活支援拠点を国の責任で整備すること。 

３．前２項を実現するために、障害者関係予算を大幅に増額し、施策の重要な担い手にな

っている地方公共団体を財政的に支援すること。 

以上、地方自治法第９９条の規定により意見書を提出する。平成３０年３月２３日、愛媛

県上島町議会。提出先、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、内閣官房長官、厚生労働

大臣。以上です。 

（池本 光章議員、降壇） 

○（濱田 高嘉 議長） 

はい、ただ今、趣旨説明がありました。これから質疑を行います。質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）質疑がないようですから、これで質疑を終わります。これから

討論を行います。討論はありませんか。（「なし」の声あり）討論がないようですから、

討論を終わります。これから、意見書第１号「家族介護はもう限界です！障害児者の生き

る基礎となる「暮らしの場」の早急な整備を求める意見書（案）」を採決いたします。 

お諮りいたします。本案のとおり可決し、関係先に意見書を送付することに賛成の方は、

起立願います。 

（賛成者、起立） 

起立、全員です。よって、意見書第１号は、原案のとおり可決されました。 

 

日程第２０～第２１、議員派遣報告について 

○（濱田 高嘉 議長）  

続いて、日程第２０、報告第６号並びに日程第２１、報告第７号の「議員派遣報告につい

て」を一括議題といたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。（「異議なし」の声あり）

ご異議なしと認めます。よって、日程第２０、報告第６号並びに日程第２１、報告第７号の

「議員派遣報告について」を一括議題といたします。 

本件につきましては、お手許に配布のとおりそれぞれ報告書が提出されております。 

報告第６号(上島町立中学校卒業証書授与式)、報告第７号(上島町立小学校卒業証書授与

式)。以上で議員派遣の報告を終わります。 

 

日程第２２、閉会中の継続調査申出について 

○（濱田 高嘉 議長）  

続きまして、日程第２２「閉会中の継続調査申出について」を議題といたします。 

別紙のとおり各委員長から上島町議会会議規則第７５条の規定に基づき、閉会中の継続調

査の申出がありました。 

お諮りいたします。各委員長からの申出のとおり、次期定例会まで、閉会中の継続調査と
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することに、ご異議ありませんか。（複数の「異議なし」の声あり）ご異議なしと認めます。 

よって、各委員長から申し出のあったとおり、次期定例会まで閉会中の継続調査とするこ

とに決定いたしました。 

 

◎ 閉 会 

○（濱田 高嘉 議長） 

お諮りいたします。本定例会の会議に付された案件は、本日で全ての審議が終了しました。 

よって、本日の会議を閉じるとともに、会議規則第７条の規定により、平成３０年、第１

回上島町議会定例会を閉会したいと思いますが、ご異議ありませんか。（複数の「異議なし」

の声あり）ご異議なしと認めます。よって、本日の会議を閉じるとともに、本定例会は本日

で閉会することに決定しました。 

 

 

(了) 

  (起立、礼) 

 

(平成３０年３月２３日 午前１０時３５分閉会) 
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